Limita funkce

Rozsifeni mnoziny realnych cisel o nevlastni body +oo0, —oco:
—0 ..... Vx € Rplati: x > —oo
+o0 ..... Vx €Rplati: x < +o©

Operace s nevlastnimi body:
1) +o0 + 0 = 40

2) —00 — 00 = —00

3)+00. (+00) = +©
4) —0,(—00) = o0
5) +00.(—0) = —o0

CER
CER

6) +oo £ ¢ = +oo
7)—ooic=—oo

proc>0: 8)c.(+o) =4 proc <0: 12) c¢. (400) = —00
9) c.(—w) = —0 13) c. (—0) = +oo
10) == —oo 14) £ = +oo
11) = = +oo 15) < = —oo
16) == =10

Neurdité vyrazy typu: A) % nebo g 1ze fesit uzitim L’Hospitalova pravidla
B) 0. oo, 0%, ... lze pfevést algebraickymi
transformacemi na typy % nebo g .

400 — 00,

Kompletni prehled limit:

1. Vlastni limita funkce ve vlastnim bodé:

Llimf(x)=1L 2. lim f(x) =1L 3. lim f(x) =1L
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2. Nevlastni limita ve vlastnim bodé:
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3. Vlastni limita v nevlastnim bodé:

10. lim f(x) =1L
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4. Nevlastni limita v nevlastnim bodé:
12. lim f(x) = 4+ 13. lim f(x) = —oo
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14. lim f(x) = 4+
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